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D7A.  Meg tudná mondani,  hogy mi vagy mi vol t  az édesapja foglalkozása? Vál lalkozó, 

szel lemi a lkalmazott  a magánszektorban, f iz ikai  a lkalmazott  a 
magánszektorban, közt isztviselő  vagy nem dolgozott?  
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Jelenleg egy felmérést végzünk az Európai Unió 25 országában és néhány egyéb 
országban is ,  köztük az Egyesült  Ál lamokban, Norvégiában, Iz landon. A fe lmérés 
témája a vál la lkozói  tevékenység. 
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végez. Ön a   a következő  lehetőségek közül melyiket választaná? 
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- vál la lkozó ..................................................................... 2 
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- [NT/NV] .......................................................................... 9 
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legyek ......................................................................................................... 8 

i) A bürokrácia útvesztő i  /  Adminisztrat ív nehézségek miatt ... 9 
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k) Egyéb ................................................................................................... 11 

l) [NT/NV] ................................................................................................. 99 

 
 
[AZOK AKIK A “VÁLLALKOZÓT” VÁLASZTOTTÁK  A Q1 (Q1=2)] 
 
Q3.  Miér t  lenne Ön szívesebben vál la lkozó, mint  alkalmazott? 

[NE OLVASD FEL – SPONTÁN – KÓDOLD AZ ALÁBBI VÁLASZOKAT] 
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b) Egy üzlet i  lehetőség miat t…………………… ................................. 2 
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j) [NT/NV] ................................................................................................. 99 



 

 
 
 [AZOK AKIK A “VÁLLALKOZÓT” VÁLASZTOTTÁK  A Q1 (Q1=2)] 
 
Q4.  Szívesebben lenne saját  cégének tulajdonosa és fektetne be abba, vagy 

egyszerűen önál lóan, nem alkalmazottként dolgozna? 

[OLVASD FEL – CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES] 
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[AZOKNAK AKIK NEM A  “VÁLLALKOZÓT” VÁLASZTOTTÁK A D4-BEN] 
 
Q5.  Ön személy szer int  mennyire tart ja kívánatosnak, hogy vál la lkozóvá vál jon a 

következő  5 évben? 

[OLVASD FEL – CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES] 

- Nagyon kívánatosnak tar t ja .............................................................. 1 

- Eléggé kívánatosnak tar t ja ............................................................... 2 

- Eléggé nemkívánatosnak tar t ja ....................................................... 3 
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[AZOKNAK AKIK NEM A  “VÁLLALKOZÓT” VÁLASZTOTTÁK A D4-BEN] 
 
Q6.  At tó l  függet lenül ,  arra,  hogy Ön szeretne vagy nem szeretne vál la lkozó lenni ,  

Ön mennyire tar taná megvalósí thatónak, keresztülv ihetőnek azt,   hogy  
vál la lkozó  legyen a következő  5 éven belül? 

[OLVASD FEL – CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES] 

- Nagyon is megvalósítható ................................................................. 1 

- Inkább megvalósí tható ....................................................................... 2 

- Nem nagyon megvalósí tható ............................................................ 3 

- Egyál ta lán nem megvalósí tható ...................................................... 4 

- [NT/NV] .................................................................................................... 9 

 
 
 [AZOKTÓL, AKIK AZ “ INKÁBB NEM MEGVALÓSÍTHATÓ”-T  VAGY AZ 

“EGYÁLTALÁN NEM MEGVALÓSÍTHATÓT”-T VÁLASZOLTÁK A Q6-BAN] 
 
 



 

Q7.  Miér t  nem tart ja megvalósíthatónak, hogy Ön vál la lkozó legyen a következő  5 
éven belül? 

[NE OLVASD FEL – SPONTÁN – KÓDOLD AZ ALÁBBI VÁLASZOKAT] 

a) Vál la lkozói  öt letek /  lehetőségek hiánya miat t ........................ 1 

b) A vál la lkozáshoz szükséges anyagiak hiánya miat t .............. 2 

c) A vál la lkozási  képességek hiánya miat t ..................................... 3 

d) A bürokrácia útvesztő i  /  Adminisztrat ív nehézségek ............. 4 

e) Egyéb ..................................................................................................... 5 

f) [NT/NV]………………………………………………………………9 
 

 
 
[AZOKTÓL, AKIK “DIÁK (NAPPALI TAGOZATOS)”-T VÁLASZOLTÁK D4-RE] 
 
Q8. Az iskolában vagy az egyetemen részt  vet t-e olyan tanfolyamon vagy 

valamilyen tevékenységben ami egy üz let  vagy vál la lkozás beindításáról  
szól t? 

 
- igen ........................................................................................................... 1 

- nem ........................................................................................................... 2 

- [NT/NV] .................................................................................................... 9 
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[MINDENKITŐL] 
 
Q9. Felolvasnék egy sor ál l í tást .  Kérem mondja meg, hogy nagyon egyetér t ,  

egyetért ,  nem ért  egyet,  vagy egyál ta lán nem ért  egyet a következő  
á l l í tásokkal .  

[OLVASD FEL – ROTÁLD – CSAK EGY VÁLASZ MINDEN SORBAN] 

- nagyon egyetér t .......................................................................1 

- egyetér t .......................................................................................2 

- nem ért  egyet ............................................................................3 

- egyál ta lán nem ért  egyet ......................................................4 

- [NT/NV] .......................................................................................9 

 
a) Iskolai  tanulmányaim segítet tek abban, hogy 

k i fe j lesszem  a kezdeményezőképességemet   -  

egyfaj ta vál lalkozói  att i tűdöt ................................................ 1 2 3 4 9 

b) Az iskolai  tanulmányaim segítet tek abban, hogy 

jobban megértsem a vál la lkozók szerepét a 

tárdsadalomban ........................................................................ 1 2 3 4 9 

c) Az iskolai  tanulmányaim felkel tet ték az 

érdeklődésemet az i ránt,  hogy vál lalkozó legyek ......... 1 2 3 4 9 



 

 
 

 
 [MINDENKITŐL] 
 
Q10. Felolvasnék még néhány ál l í tást,  kérem mondja meg, hogy egyetért  vagy 

nem ért  velük egyet.  
 

[OLVASD FEL – ROTÁLD – CSAK EGY VÁLASZ MINDEN SORBAN] 
 

- egyetér t .......................................................................................1 

- nem ért  egyet ............................................................................2 

- [NT/NV] .......................................................................................9 

 
a) A vál la lkozás a gazdagság megteremtésnek az alapja,  ami mindenkinek 

a  javát szolgál ja……………………................................................. 1 2 9 

b) a vál la lkozók csak a saját  pénztárcájukra gondolnak…………………… 1 2 

9 

c) a vál lalkozók munkalehetőséget teremtenek……………………1 2 9 

d) A vál la lkozók kizsákmányol ják más emberek munkáját .. 1 2 9 

 
 

 
 [MINDENKITŐL] 
 
Q11.  Kezdett-e már Ön már vál la lkozásba vagy tet t-e már lépéseket arra,  hogy 

belekezdjen egy vál la lkozásba? 

 [OLVASD FEL – CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES] 

- igen ........................................................................................................... 1 

- no ............................................................................................................... 2 

- [NT/NV] .................................................................................................... 9 

  
[HA Q11 = 2] 
 
Q11a. Hogyan je l lemezné a helyzetét? 
 

- Soha nem gondol tam arra,  hogy vál la lkozásba kezdjek ......... 1 

- Gondolkodok azon, hogy vál la lkozásba kezdjek ...................... 2 

- Gondoltam már rá,  és  tet tem is  lépéseket abba az i rányba, hogy 

vál la lkozásba kezdjek,  de aztán fe ladtam ..................................... 3 

- [NT/NV] .................................................................................................... 9 

 
 
[HA Q11 = 1] 
 
Q11b. Hogy jel lemezné a helyzetét? 
 

- On je lenleg éppen lépéseket tesz egy új  vál la lkozás el indí tására 1 



 

- Az elmúlt  három éven belül  Ön elkezdett  vagy átvet t  egy vál lalkozást  ,  

mely a mai napig működik ................................................................... 2 

- Már több mint három éve elkezdett  vagy átvet t  egy vál la lkozást mely a 

mai napig működik ................................................................................. 3  

- Egyszer el indí tot t  egy vál la lkozást ,  de je lenleg nem 

vál la lkozó, mivel  a vál la lkozás 

megbukott…………………………………………………………………

…………4 

- Egyszer belevágott  egy vál la lkozásba, de je lenleg már 

nem vál la lkozó,  mivel  a vál lakozást eladták, áthelyezték 

vagy bezárták ....................................................................................... 5 

- [NT/NV] .................................................................................................... 9 

 

[AZOKTÓL. AKIK Q11-RE 1-EST, VAGY Q11a-RA 3-AST VÁLASZOLTAK] 
 
Q12.  Kérem mondja el  a következő  tényezők mindegyikérő l ,  hogy azok mi lyen 

fontossággal  bír tak új  vál la lkozása el indításában, vagy egy vál la lkozás 
átvételében:  nagyon fontosak, inább  fontosak,  inkább nem fontosak vagy 
egyál ta lán nem vol tak fontosak? 

 [OLVASD FEL – ROTÁLD – SORONKÉNT EGY VÁLASZ] 

- Nagyon fontos .............................................................1 

- Inkább fontos ...............................................................2 

- Inkább  nem fontos ....................................................3 

- Egyál ta lán nem fontos ..............................................4 

- [NT/NV] ..........................................................................9 

 
a) Elégedetlenség korábbi  helyzetével ................................ 1 2 3 4 9 

b) Egy megfelelő  üzlet i  öt let ................................................... 1 2 3 4 9 

c) Kapcsolat  egy megfelelő  üzlet i  par tnerrel ..................... 1 2 3 4 9 

d) A szükséges anyagiakhoz való hozzájutás ................... 1 2 3 4 9 

e) Vál tozás a családi  körülményekben ................................ 1 2 3 4 9 

 
 
[AZIKTÓL, AKIK Q11-RE 1-EST VÁLASZOLTAK] 
 
Q13.  Mindent egybevetve mit  mondana,  azért  kezdett  vagy kezd vál la lkozásba, 

mert  adódott  egy  lehetősége, vagy kényszerűségbő l  tet te? 

[OLVASD FEL – CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES] 

- Azért  kezdte,  mert  adódott  egy lehetőség ......................1 

- Szükségszerűségbő l  kezdte el ...........................................2 

- [Mindkettő ]..................................................................................3 

- [NT/NV] .......................................................................................9 



 

 
[MINDENKITŐL] 
 
Q14. Ha most rendelkezne azokkal az eszközökkel,  beleértve az ehhez szükséges 

anyagiak meglétét ,   hogy saját  vál la lkozásba kezdjen,  ú j  vál la lkozást  
indítana vagy inkább egy, már meglévő t  venne át? 

[OLVASD FEL – CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES] 

- Újat  kezdenék ...........................................................................1 

- Átvennék egy,  már meglévő t ...............................................2 

- [[Egyik sem, nem érdekl i ]  SPONTÁN VÁLASZ, NE OLVASD FEL] 3 

- [NT/NV]........................................................................................9 

 



 

Q15. Ha ma új  vál la lkozást kel lene indí tania,  mely ik  két  kockázati  tényező tő l  
tar tana a legjobban? 

[OLVASD FEL – ROTÁLD – MAXIMUM KÉT VÁLASZ] 

- A jövedelmem bizonytalansága ..........................................1 

- Az ál lás bizonytalansága ......................................................2 

- Vagyona elvesztésének kockázata ....................................3 

- Túl  sok idő t  és energiát  kel lene belefektetni .................4 

- Az, hogy személyesen kudarcot val l .................................5 

- A csőd lehetősége...................................................................6 

- [NT/NV]........................................................................................9 

 
a) e lső  említés ....................................................................... 1 2 3 4 5 6 9 

b) Második említés ............................................................... 1 2 3 4 5 6 9 

 
 
Q16. A következő  á l l í tásokkal  Ön nagyon egyetért ,  egyetért ,  nem ért  egyet,  

egyál ta lán nem ért  egyet? 

[OLVASD FEL – ROTÁLD – CSAK EGY VÁLASZ MINDEN SORBAN] 

- nagyon egyetér t .......................................................................1 

- egyetér t .......................................................................................2 

- nem ért  egyet ............................................................................3 

- egyál ta lán nem ért  egyet ......................................................4 

- [NT/NV] .......................................................................................9 

 
a) Nehéz saját  vál la lkozást kezdeni,  a rendelkezésre 

ál ló pénzügyi  támogatás hiánya miatt .............................. 1 2 3 4 9 

b) Nehéz saját  vál la lkozást  kezdeni ,  a bonyolul t  

adminisztrat ív el járások miat t ............................................. 1 2 3 4 9 

c) Nehéz megfele lő  in formációhoz jutn i  a 

vál la lkozások el indí tásával  kapcsolatban ....................... 1 2 3 4 9 

e) Nem kéne vál la lkozást  indí tani,  ha fennál l  a bukás 

veszélye ...................................................................................... 1 2 3 4 9 

f) Adni kel lene egy masodik esélyt  azoknak az 

embereknek, ak ik korábban belebuktak a 

vál la lkozásukba ........................................................................ 1 2 3 4 9 

g) Soha nem fektetnék be olyan üzletbe,  amit  o lyan 

személy vezet,  aki  valamikor már megbukott ................ 1 2 3 4 9 

 

Q17. Kérem rangsorol ja a következő  három foglalkozási  csoportot   a társadalmi 
státuszuk  szer int:  vál la lkozók, közt isztviselők és nagy vál la latok, cégek  igazgatói .  
Kérem mondja meg, Ön szer int  k iknek van a legmagasabb státusza? És k iknek a 
második legmagasabb? 



 

[OLVASD FEL – CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES] 

 
- legmagasabb ................................................................1 

- második legmagasabb ..............................................2 

- harmadik .......................................................................3 

- [NT/NV]...........................................................................9 
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                      - közt isztviselők ...................................................................1 2 3 9 
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